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Vážení a milí spoluobčané, konec roku se ne-
zadržitelně blíží a s ním přichází i čas bilan-
cování, zastavení a  příprav na nejkrásnější 
svátky v  roce. Dovolte mi, abych se v  tento 
předvánoční čas ohlédl za uplynulými dva-
nácti měsíci v naší obci a vyjádřil Vám všem 
své upřímné poděkování.

Rok 2025 byl opět rokem plným výzev, ale 
především rokem, který ukázal sílu a  sou-
držnost naší komunity. Jsem nesmírně hrdý 
na vše, co jsme společně dokázali. Ať už šlo 
o úspěšnou realizaci místních projektů, péči 
o naše veřejné prostory, nebo organizaci kul-
turních a sportovních akcí, které obohacují 
život v naší obci – za tím vším stojí Vaše úsi-
lí, Váš čas a Vaše nadšení.

Mé zvláštní poděkování patří všem členům 
dobrovolných spolků, organizacím, nadšen-
cům a aktivním občanům. Vaše nezištná 
práce je pilířem, na kterém naše obec staví, 
a bez Vaší iniciativy by náš společenský život 
nebyl tak bohatý a pestrý.

Velké poděkování směřuji také k  zaměst-
nancům obecního úřadu, všem pracovní-
kům obce včetně školských zařízení, ale 
i k brigádníkům, kteří pomáhají při různých 
aktivitách v obci. Vaše každodenní obětavá 
práce, profesionalita a vstřícnost vůči obča-
nům jsou nezbytné pro hladký chod naší sa-
mosprávy. Děkuji za Váš přístup a nasazení 
při plnění úkolů pro naši obec.

Děkuji také Vám všem, občanům, za Vaši tr-
pělivost, pochopení a aktivní přístup k dění 
v obci.

DĚKUJI ZA ROK PLNÝ 
SPOLUPRÁCE A PŘEJI 
POŽEHNANÉ VÁNOCE

S  blížícími se vánočními svátky, které pro 
mnohé z  nás představují především připo-
mínku narození Ježíše Krista a s ním spoje-
né hodnoty lásky, míru a naděje, Vám přeji, 
abyste prožili čas plný klidu, pohody a  ra-
dosti v kruhu svých nejbližších. Zapomeňte 
na chvíli na starosti všedních dnů a načer-
pejte nové síly.

Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdra-
ví, mnoho osobních i  pracovních úspěchů 
a ať se Vám splní všechna Vaše přání. Pevně 
věřím, že i v nadcházejícím roce budeme po-
kračovat v naší skvělé spolupráci a společně 
budeme naši obec dále rozvíjet.

Jak řekl kdysi spisovatel Charles Dickens: 
„Vánoce jsou dnem, který drží pohromadě 
všechno, co v životě máme nejdražší.“

Požehnané Vánoce a šťastný nový rok.

Karel Malchárek
starosta obce Strahovice 
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V  sobotu 8. lis-
topadu proběhl 
v  naší obci, v  pro-
storách parkoviště 
u  minigolfu, dal-
ší podzimní svoz 
velkoobjemového 
a  nebezpečného 
odpadu ve spo-
lupráci s  firmou 
AVE, odpadové-
hospodářství s.r.o. 
zajišťující u nás svoz a likvidaci odpadů. Ob-
čané měli možnost zbavit se starého nepo-
třebného nábytku, starých matrací, koberců, 
pneumatik, nefunkčních elektrospotřebičů 
nebo starých barev. Bylo nashromážděno re-
kordní množství velkoobjemového odpadu, 
kdy se podařilo naplnit téměř šest kontejne-
rů. Velké poděkování patří našim hasičům, 

OBECNÍ
INFORMACE

PODZIMNÍ SVOZ 
VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

kteří vždy ochotně na této akci pomáhají. 
A  děkujeme také všem občanům, že tímto 
způsobem třídí odpad a pomáhají tak snižo-
vat množství směsného odpadu, který končí 
v popelnicích.
 

Daniel Beneš
člen rady obce, člen redakční rady
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V  sobotu 22. 11. 2025 se v  obecním domě 
konal tradiční Hospodský kvíz. Tato vědo-
mostní soutěž měla celkem šedesát otázek, 
které byly rozděleny do dvanácti okruhů. Ty 
se týkaly například českých osobností, lodí 

HOSPODSKÝ KVÍZ

nebo Jihoafrické Republiky. Jedno téma 
bylo také zaměřeno na chutě soutěžících, 
kdy měli poznat, jaké pochutiny a nápoje jim 
byly naservírovány. Hospodského kvízu se 
zúčastnilo přes devadesát soutěžících, kteří 
tvořili 15 týmů po čtyřech až osmi soutěží-
cích. Celý kvíz proběhl ve velmi soutěživé, 
ale nutno podotknout fair play atmosféře.

Na prvním místě se tak umístil tým Castle 
Bravo, na druhém místě Třináctá komnata 
a  na třetím místě se umístil tým s  názvem 
Radegasti. Velmi nás potěšil velký zájem 
o tuto soutěž a tímto bychom chtěli poděko-
vat všem soutěžícím i  divákům za skvělou 
atmosféru během soutěže. Budeme se těšit 
při dalším kvízu.

Miroslav Nevřela
člen sportovní komise
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V  neděli 23. listopadu 2025 jsme 
v  prostorách nad mateřskou škol-
kou za účasti pana starosty přiví-
tali do obecního společenství nové 
občánky. Slavnostního vítání se 
zúčastnili také starší sourozenci 
a rodinní příslušníci. Pro tuto pří-
ležitost si žáci čtvrté třídy základní 
školy pod vedením paní učitelky 
Moniky Dostálové připravili krás-
né vystoupení plné básniček a pís-
niček.

Rodiče dětí se podepsali do Pamět-
ní knihy obce Strahovice, obdrželi 
dětskou knihu, drobný finanční 
obnos a  každá maminka dostala 
růžičku. Rodičům přejeme mnoho 
krásných společných chvil a  sil na 
všechna rodičovská dobrodružství.

Děkujeme sboru pro občanské zá-
ležitosti za přípravu tohoto setkání 
a dětem za jejich vystoupení. 

Martina Panocová
zastupitelka, člen redakční rady

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ
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Dne 6. prosince proběhlo slavnostní otevře-
ní muzea ve Strahovicích v prostorách Palí-
rovce (Přečkcovce).

Tímto otevřením se splnil sen mého dědy 
Karla Praska, můj a Šimona Slavíka.

Myšlenku muzea ve Strahovicích měl už 
můj děda, v roce 2018 si vybudoval doma ve 
sklepě malé muzeum. Vždycky mi říkal, že 
až zemře, muzeum zdědím. A tak když děda 
zemřel, začal jsem se o muzeum starat.

Šimon se tak jako já zajímal o  historii 

NAHLÉDNUTÍ DO MINULOSTI 
STRAHOVIC

Strahovic, zejména tu vojenskou, a  tak nás 
jednou napadlo, že bychom  moje muzeum 
spolu s dokumenty, které měl Šimon, někam 
přesunuli. Ale kam ?
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V  sobotu 6. prosince v  odpoledních hodi-
nách, v  rámci otevření historického muzea 
v  prostorách Palírovce (Přečkovce), zavítal 
do naší obce opět po roce na své pouti sva-
tý Mikuláš se svými služebníky – andělem 
a  třemi čerty, aby hodné místní děti obda-
roval drobnými pamlsky. Čerti vypadali 
na první pohled hrozivě a  ukápla nejedna 
dětská slzička, ale nakonec se ukázalo, že 
jsou to v  jádru dobráci. Spolu s Mikulášem 
a andělem se rádi vyfotili s každým, kdo o to 
požádal. Z veselých tváří a úsměvů dětí bylo 
zřejmé, že se tato akce povedla a  přinesla 
určitě i chvíle klidu a pohody do adventního 
času.

Daniel Beneš
člen rady obce, člen redakční rady

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Napadlo nás, co kdyby to bylo v prostorách 
Palírovce.

Zkusili jsme oslovit pana starostu Karla 
Malchárka a ten souhlasil.

Postupně jsme na tom začali pracovat. Spo-
lu s  řadou lidí jsme od letošního září zača-
li čistit venkovní prostory, uklízet vnitřní 

prostory a instalovat celou expozici, která se 
vám všem, doufám, líbí a rádi se znovu při-
jdete podívat.

Tímto bych chtěl poděkovat všem, co nám 
sen mého dědy a také náš, pomohli splnit.

Děkujeme
Vojtěch Riemel a Šimon Slavík
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PODZIM V MATEŘSKÉ 
ŠKOLE

ZŠ A MŠ
STRAHOVICE

Letošní podzim v  naší mateřské škole byl 
skutečně plný dětí, aktivit a  zážitků. Sotva 
jsme se seznámili a rozkoukali a už jsme pil-
ně pokračovali v učení. Náš běžný program 
byl obohacen spoustou dalších aktivit. Děti 

si užily krásné di-
vadelní představe-
ní, tvořily ze dřeva, 
měnily se v  malé 
vědce s prima poku-
sy, učily se o  zdra-
vém životním stylu 
a  cvičily a  sporto-
valy tak, jak to mají 
rády. Společně jsme 
uložili ke spánku 
skřítky Podzimníč-
ky i  uspali broučky 
a  už jsme se začali 
chystat na Mikuláše 

a  Vánoce. Navštívili jsme zámek ve Štáblo-
vicích, kde byl pro děti připraven speciální 
vánoční program. Užili jsme si čertíky, an-
dílky i  Mikuláše a  začali jsme netrpělivě 
vyhlížet nejkrásnější svátky v  roce. Čekání 
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nám ještě zpříjemnila pohádka o Vánočním 
skřítkovi a bohatá nadílka pod stromečkem 
ve školce.

Krásné Vánoce a  pokojný vstup do dalšího 
roku přejí všichni zaměstnanci naší mateř-
ské školy.

Hana Slezáková
zástupkyně ředitelky

pro předškolní vzdělávání

Jak u nás probíhá výuka – škola jako místo 
zážitků a objevování 

Naší snahou je, aby škola nebyla jen místem, 
kde se děti učí z učebnic, ale prostředím, ve 
kterém mohou objevovat svět vlastní zkuše-
ností, přemýšlet o něm a hledat souvislosti. 
Výuku proto stavíme na aktivním zapojení 
žáků, na spolupráci, zvídavosti a  radosti 
z učení. Moderní výukové metody, využívá-
ní technologií, badatelské činnosti i důraz na 
čtenářskou gramotnost se u  nás přirozeně 
prolínají napříč předměty a ročníky.

CHTĚLI BYSTE SE VRÁTIT 
DO ŠKOLNÍCH LAVIC?
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Výuka na naší škole se opírá o  prožitkové 
učení, badatelské aktivity a  rozvoj doved-
ností, které děti využijí v běžném životě. Za-
měřujeme se na čtenářskou, digitální i pří-
rodovědnou gramotnost a  snažíme se, aby 
byla pro žáky srozumitelná, smysluplná a co 
nejvíce propojená s realitou.

Čtenářskou gramotnost rozvíjíme systema-
ticky od 1. ročníku. Děti nečtou jen proto, 
aby „přečetly stránku“, ale aby textu porozu-
měly, dovedly v něm najít důležité informa-
ce, přemýšlely o motivech postav a dokázaly 
vyjádřit vlastní názor. Pracujeme s různými 
typy textů – od krátkých příběhů a básniček 
až po populárně-naučné články – a  využí-
váme rozmanité čtenářské strategie: kla-
deme otázky k  textu, učíme děti předvídat, 
shrnovat, vyhledávat podstatné informace 
i rozlišovat mezi faktem a názorem. Součás-
tí hodin jsou také diskuse v kruhu, práce ve 
dvojicích a  skupinách či následné výtvarné 
a projektové aktivity, díky nimž si děti lépe 
zapamatují a prožijí to, co četly.

Významnou součástí výuky je badatelsky 
orientované učení. Žáci 4. třídy se při téma-
tu „Rostliny“ pustili do vědeckého pokusu 
s  „kyselým deštěm“ a  pěstováním bylinek. 
Zasadili si rostliny a  připravili tři různé 
druhy zálivek – čistou vodu, vodu s příměsí, 
která měla napodobit znečištěné prostředí, 
a  kontrolní vzorek. V  průběhu dní a  týdnů 
sledují, jak se rostlinám daří, zapisují svá 
pozorování, porovnávají rozdíly a přemýšle-
jí o  tom, jak lidská činnost ovlivňuje příro-
du. Učí se tak vnímat souvislosti, formulo-
vat hypotézy a vyvozovat závěry z vlastních 
zkušeností.

Badatelský přístup se promítá i  do výuky 
prvouky a  informatiky v  nižších ročnících. 
Druháci například zkoumali „cestu mléka 
od krávy do obchodu“. Nejprve pracovali 
s textem, ve kterém se dozvěděli, jak mléko 
putuje z farmy přes mlékárnu až do obcho-
du, a poté tuto cestu převáděli do praxe po-
mocí robotických berušek. Museli napláno-
vat trasu, naprogramovat jednotlivé kroky 
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a  přemýšlet, jak správně zapsat 
posloupnost úkonů. Ne vždy se 
vše podařilo napoprvé – děti pra-
covaly s  chybou, hledaly příčinu 
neúspěchu a samy upravovaly svůj 
„program“. Tím si rozvíjely logic-
ké myšlení, trpělivost a schopnost 
spolupracovat.

Programování a digitální kompe-
tence zařazujeme už od 1. třídy. 
Naši nejmladší žáci se seznamují 
s  robotickými beruškami hravou 
formou – například hledají cestu 
od obrázku ke správnému písme-
nu podle první hlásky ve slově. 
Díky tomu současně procvičují 
rozpoznávání hlásek, prostorovou 
orientaci v  síti a  základní princi-
py algoritmizace: krok za krokem 
si plánují postup a  sledují, zda jejich „pro-
gram“ vede k cíli. Učí se, že chyba je přiroze-
nou součástí učení, kterou lze najít, opravit 
a poučit se z ní.

Všechny tyto aktivity mají společného jme-
novatele: děti nejsou jen pasivními příjem-
ci informací, ale aktivními účastníky výu-
ky. Zkoumají, zjišťují, diskutují, tvoří, ptají 

PODZIM A PŘEDVÁNOČNÍ ČAS 
VE ŠKOLE
Podzim ve škole se nesl ve znamení pest-
rých aktivit, spolupráce, tvořivosti i důleži-
tých vzdělávacích projektů. V  říjnu se žáci 
čtvrtého ročníku zúčastnili branného zá-
vodu v  areálu Borová v  Bolaticích, pořáda-
ného v rámci Hlučínské ligy sportu. Soutěž 
prověřila jejich fyzickou kondici i  znalosti 
z různých oblastí. I když se na přední příčky 
tentokrát neprobojovali, atmosféra byla vý-
borná a závod dětem přinesl mnoho nových 
zkušeností.

se a  hledají odpovědi. Výuka je díky tomu 
pestřejší, názornější a především bližší sku-
tečnému životu. Naším cílem je, aby si žáci 
z hodin neodnášeli pouze znalosti, ale také 
dovednost přemýšlet, spolupracovat a nebát 
se zkoušet nové věci.

Irena Juchelková
ředitelka ZŠ a MŠ, člen redakční rady
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Velký zážitek přinesla beseda se spiso-
vatelem Rostislavem Poláčkem, autorem 
knih o  přírodě a  hmyzu. Děti se dozvěděly 
mnoho zajímavostí o  opylovatelích, včelách 
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samotářkách i  o  tom, jak mohou pomáhat 
přírodě kolem sebe. Na tuto besedu navázala 
tradiční akce „Uspávání broučků“, při níž se 
žáci, rodiče i učitelé sešli na školní zahradě, 
kde na děti čekalo mnoho stanovišť s tema-
tickými úkoly, a  poté se s  lampiony vyda-
li průvodem vedeným hasiči až k  hřišti SK 
Meteor. Zde děti symbolicky uložily broučky 
k zimnímu spánku a společně si užily podve-
čer plný světýlek, her a dobrého jídla, o které 
se postaralo KPŠ.

Zapojili jsme se také do mezinárodního pro-
jektu „Záložka spojuje školy“. Děti vyráběly 
originální záložky inspirované oblíbenými 
knihami a  knižními hrdiny, které si vymě-
ňovaly se slovenskou partnerskou školou. 
Od ní jsme obdrželi krásné záložky a  jako 
milý dárek i knížku. Projekt tak podpořil ne-
jen čtenářství, ale také navázání kontaktů se 
žáky ze Slovenska.

Konec října patřil Halloweenu a Dušičkám. 
Žáci porovnávali oba svátky, v hodinách ICT 
tvořili tematické plakáty a  rodiče přispěli 
nápaditým rautem. Starší žáci se věnovali 
Halloweenu v rámci programování a školní 
družina uspořádala veselé odpoledne s mas-
kami, soutěžemi a tancem. Děti balily „mu-
mie“, bořily duchy a  nechyběly ani drobné 
odměny.

Velkým úspěchem se mohou pochlubit žáci 
čtvrtého ročníku, kteří obsadili první mís-
to v  okresním kole jazykového šampionátu 
WocaBee v konkurenci třiceti škol z okresu 
Opava. Třetí ročník si vedl rovněž výborně 
a skončil osmý.

Silným zážitkem byla beseda s nevidomým 
lektorem Ladislavem Holbou z  Charity sv. 
Alexandra, který přišel se svým vodicím 
psem v  rámci projektu „Život má mnoho 
podob“. Děti si vyzkoušely pomůcky pro ne-
vidomé, seznámily se s životem lidí se zrako-
vým a  sluchovým postižením a  přemýšlely 
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o  tom, jak mohou být ohleduplné a  nápo-
mocné.

V  oblasti prevence zdraví proběhl program 
„Čisté ruce“, který vedla lektorka z  Krajské 
hygienické stanice. Děti si pomocí speci-
álního přípravku a  UV boxu ověřily, jak si 
skutečně myjí ruce, a zopakovaly si pravidla 
osobní hygieny. Program doplnily zábavné 
pokusy a soutěže.

Škola se zapojila také do celorepublikové 
akce „Bubnovačka – STOP násilí na dětech“, 
která upozorňuje na potřebu chránit děti 
před násilím a učit je, že říct si o pomoc není 
ostuda. Žáci bubnovali, aby symbolicky dali 
hlas těm, kteří ho nemají, a hovořili o tom, 
komu se mohou svěřit, když se necítí dobře.

Beseda „Co nevíme o sociálních sítích“ při-
nesla starším dětem mnoho užitečných in-
formací o bezpečném chování na internetu, 
sdílení osobních údajů i o tom, jak rozeznat 
rizika a manipulaci v online prostředí.

Konec listopadu se nesl v  duchu adventu. 
Při společném setkání ve škole si děti při-
pomněly adventní tradice, zazpívaly koledy, 
rozsvítily vánoční stromek a  zapálily první 
svíci na věnci. Ve třídách druhého a čtvrté-
ho ročníku si každý den losují adventní úkol, 
v matematice řeší vánočně laděné slovní úlo-
hy a přemýšlejí o kouzlu Vánoc.
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Začátkem prosince do školy zavítal Mikuláš 
s andělem a čertem. Děti se pobavily, trochu 
se bály a přislíbily, že se budou dál snažit být 
hodné. Ve školní družině se konalo čertovské 
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odpoledne plné her, tance a soutěží, následo-
valo odpoledne deskových her, při kterém si 
děti vyzkoušely nové stolní hry a procvičily 
spolupráci i zdravé soupeření.

V  předvánočním čase nemohlo chybět ani 
pečení perníčků. Děti si přinesly válečky, vy-
krajovátka a zástěrky a společně napekly vo-
ňavé perníčky, které budou následně zdobit. 
Celá škola tak dýchala adventní atmosférou, 
naplněnou radostí, spoluprací a očekáváním 
blížících se Vánoc. A  tím naše předvánoční 
aktivity ještě nekončí – čekají nás vánoční 
besídky, při nichž si připomeneme vánoční 
tradice, užijeme si příjemné chvíle s kama-
rády u  stromečku a  předáme si navzájem 
malé dárečky. Žáci a zaměstnanci školy, pro-
stě všichni, přejeme všem příjemné prožití 
vánočních svátků a  vše nejlepší do nového 
roku.

Irena Juchelková
ředitelka ZŠ a MŠ, člen redakční rady
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NOVÝ SPOLEK 
VE STRAHOVICÍCH 
FAJNA BANDA

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY A JARMARK 
S ROZSVÍCENÍM VÁNOČNÍHO 
STROMEČKU

FAJNA BANDA

Z původního Klubu přátel školy při ZŠ a MŠ 
ve Strahovicích se zrodil náš nový spolek – 
FAJNA BANDA. Naším cílem je pořádat kul-
turní, sportovní a komunitní akce nejen pro 
děti a dospělé, ale i celé rodiny. Rádi bychom 
se podíleli na pořádání akcí - ať už jde o tvo-
řivé dílničky, jarmarky, sportovní odpoled-
ne či tradiční akce pro děti, jako je maškarní 
ples a dětský den. 

Příjemnou vánoční, ale zejména tvůrčí at-
mosféru si přišli v sobotu 29. listopadu 2025 
v  areálu MŠ Strahovice užít hlavně rodiny 
s dětmi.

Vánoční dílny byly připraveny jak pro dospě-
lé, tak i  pro děti. Účastníci si mohli kromě 
adventního věnce vyrobit svícny, lodičky, 
malované sklenice a  další vánoční deko-
race. Pestrá škála vánočního tvoření byla 
připravená také pro naše nejmenší. Děti si 
mohly vytvořit vánoční přání, čerta, Miku-
láše a anděla, dopis pro Ježíška, nazdobit si 
perníčky nebo různé ozdoby na dotvoření. 
Pro všechny účastníky bylo připraveno malé 
občerstvení jako káva, čaj, limonáda, svařák 
a něco sladkého.

Veškeré finance získané z  pořádaných akcí 
jsou využívány na podporu školy a  školky, 
na financování dalších akcí a rozvoj spolku. 
Činnost ve spolku je dobrovolná. 

Monika Nevřelová 
předseda spolku FAJNA BANDA
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Od 15:30 byl na zahradě MŠ při-
praven prodejní jarmark, kde 
bylo možné si zakoupit vánoční 
dekorace, adventní věnce, cukro-
vinky, výrobky z  medu, zabijač-
kové speciality a mnoho dalšího. 
V  17 hodin jsme slavnostně roz-
svítili vánoční stromeček a  spo-
lečně s dětmi si zazpívali koledy. 
Po celou dobu bylo připraveno 
občerstvení - svařák, teplá me-
dovina, teplý aperol, bramborové 
placky a zelňačka. 

Všem účastníkům děkujeme, že 
se přišli společně s  námi naladit 
na vánoční atmosféru a  budeme 
se těšit na další ročník vánoč-
ních dílniček. Přejeme vám všem 
šťastné a  požehnané Vánoce 
a  všechno nejlepší v  novém roce 
2026.

Monika Nevřelová 
předseda spolku FAJNA BANDA
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Domácí Strahovice se umístili na krásném 
6. místě. U starších žáků byly výsledky ná-
sledovné: na bronzové příčce se umístil tým 
Hať B v  ligovém pořadí, v pohárové soutěži 
to byli starší žáci z  Bobrovníků. Stříbrnou 
pozici získal Háj ve Slezsku – Lhota a  nej-
cennější zlatou příčku si vybojovali starší 
žáci Hať A. Domácí starší žáci ze Strahovic 
se umístili na místě 7. v  pohárové soutěži 
a jako 9. tým v ligové tabulce. Všem zúčast-
něným gratulujeme!

Velké poděkování patří všem organizá-
torům, rozhodčím, trenérům a  rodi-
čům, kteří mladé hasiče podporují a pomá-
hají jim rozvíjet zájem o hasičský sport.

Lukáš Moravec
vedoucí mladých hasičů

SDH STRAHOVICE

SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ 
VE STRAHOVICÍCH
V neděli 28. září se v areálu Sboru dobrovol-
ných hasičů ze Strahovic konalo další, v po-
řadí 4. kolo Hlučínské ligy mládeže, kte-
rého se zúčastnili mladí hasiči z celého okolí. 
Počasí soutěžícím přálo a atmosféra byla po 
celý den plná soutěživosti i  snah podat co 
nejlepší výkon.

Mladí hasiči se utkali ve dvou tradičních 
disciplínách – Štafetě požárních dvojic 
a  Požárním útoku. Každý tým předvedl 
nejen své dovednosti, ale také natrénovanou 
souhru a  týmového ducha, které jsou pro 
hasičský sport nezbytné. Na dráze nechybě-
lo napětí ani radost z povedených pokusů.

Organizace soutěže probíhala hladce díky 
pečlivé přípravě členů SDH, kteří zajistili 
vše od technického zázemí až po občerstve-
ní pro soutěžící i  návštěvníky. Po ukončení 
soutěže proběhlo vyhlášení výsledků a to jak 
za pohárovou soutěž tak i umístění týmů do 
ligové tabulky. V kategorii mladších žáků se 
na 3. místě umístili mladí hasiči Vřesina A, 
2. příčku obsadily Bobrovníky B a  putovní 
pohár za výhru si odvezly Bobrovníky A. 
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O POHÁR STAROSTY OBCE

SK METEOR
STRAHOVICE

 

Fotbalový turnaj mlad-
ších přípravek pod ná-
zvem „O  pohár starosty 
obce“, který proběhl 8. 11. 
2025, zaplnil tělocvičnu 
ve Strahovicích. Turna-
je se zúčastnilo domácí 
mužstvo spojené s  Roho-
vem, Kobeřice, Hněvošice 
a  dva týmy z  Krzanowic. 
Medaile a pohár pro vítěze 
si domů odváží Kobeřice, 
které všechny své zápasy 
zvládly vítězně. O další umístění se vedla vy-
rovnaná bitva, rozhodovalo se prakticky až 
v posledních vteřinách celého turnaje. Štěs-
tí se přiklonilo na domácí stranu a po jedné 
výhře a dvou remízách druhé místo obsadi-
ly Strahovice s Rohovem. Se stejnou bilancí 
a  pouze o  skóre skončily třetí Krzanowice 
a za hranice se tak vrací s bronzovými me-
dailemi. Ve vyrovnané tabulce skončily za 
stupni vítězů týmy Hněvošic a rezervní tým 
Krzanowic. Nemuseli však smutnit, pohár 
a sladkou odměnu dostali i oni. 

Závěrečný ceremoniál proběhl za účasti zá-
stupců obce Strahovice.
 
Poděkování míří ke všem trenérům, rodi-
čům, malým fotbalistkám a  fotbalistům, 
obci Strahovice a všem, kteří se podíleli na 
hladkém a férovém průběhu turnaje.

Tomáš Hanzlík
předseda SK Meteor
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PRAJZSKÁ ZIMNÍ LIGA 
MLADŠÍCH A STARŠÍCH 
PŘÍPRAVEK 2025/2026
Zanedlouho po konci podzimní části fotba-
lové sezóny začíná oblíbený zimní halový 
turnaj pod názvem Prajzská zimní liga. Pro 
letošní ročník jsme byli osloveni Kobeři-
cemi, zda se nechceme podílet na pořada-
telství a  po dohodě s  naší obcí jsme velmi 
rádi tuto nabídku přijali. Jedná se o tři dílčí 
skupinové turnaje a jeden turnaj finálový, ve 
kterých změří síly 10 družstev v kategoriích 
mladší a starší přípravky. Nejlepších 5 týmů 
v  každé kategorii postoupí do závěrečného 
velkého finále, spodní část tabulky odehra-
je malé finále v  naší tělocvičně. První dvě 
skupinová kola proběhla 1. 11. 2025 a 6. 12. 
2025, vždy souběžně v naší i Kobeřické hale. 

Oba naše mládežnické týmy hrají společně 
se sousedním Rohovem. Starší přípravce 
patří v tabulce 6. místo, jen kousek za pozi-
cí zaručující účast ve velkém finále. Mladší 
přípravka okupuje osmou pozici, díky zlep-
šeným výkonům ve druhém turnaji. Posled-
ní skupinové kolo nás čeká 10. ledna 2026 
a všechny fanoušky srdečně zveme.
 
Přestože je turnaj organizačně náročný, jsme 
rádi, že u tohoto projektu můžeme být.

Tomáš Hanzlík
předseda SK Meteor

Léto už dávno skončilo a s ním i závodní se-
zóna, tak je třeba se poohlédnout za našim 
úspěchy. Největší událostí bylo Mistrovství 
světa juniorů v rakouské Stadl Pauře, které-
ho se zúčastnila naše cvičenka Magdaléna 
Vybíralová spolu s  koněm Leandrem, kte-
rého lonžovala Andrea Videnková. Ve velmi 
silné mezinárodní konkurenci spolu vybojo-
vali 36. místo. Pro ostatní cvičence byl hřeb 
sezony Mistrovství ČR, které se uskutečni-
lo v  Tlumačově. Z  tohoto závodu si cvičen-
ci přivezli jak cenné kovy, tak i  zkušenosti. 
Magdaléna Vybíralová si vybojovala 2. mís-
to, Eliška Valíčková 10. místo. V  kategorii 
mladších juniorek Šarlota Jaglařová obsadi-
la 3. pozici a mezi dětmi se na 3. místě umís-
tila Timea Csenkey. Na závodě v Chomutově 
se již tradičně vyhlašovala celoroční soutěž 
Voltižní pohár, kde na nejvyšších příčkách 

JK SILESIA STRAHOVICE
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opět zazněla jména našich svěřenek. Ce-
lou sezonu zakončoval mezinárodní závod 
v Polsku. Po krátké pauze jak cvičenců, 
tak koní, začala zimní příprava soustře-
děním v německém Lipsku, kde jsme se 
přiučili novým technikám a zdokonalo-
vali vše potřebné. 

Co se týče našich poníků, tak ani ti ne-
otáleli. Na konci července se zúčastnili 
Národní výstavy Český sportovní pony, 
kde se jim dostalo zaslouženého úspě-
chu. Dorotka HF, kterou předváděla Lily 
Štenclová, vyhrála svou kategorii. Daisy 
získala spolu s  Dominikem Videnkou 
bronzový pohár. Na úžasných výsledcích 

se samozřejmě podílí jejich chovatel Ladi-
slav Menšík. 

Nesmíme zapomenout ani na naše dvě malá 
hříbátka, která rostou jako z  vody a  po se-
známení už spolu běhají a skotačí. 

Děkujeme všem našim trenérům, rodičům, 
fanouškům a všem ostatním, kteří nás pod-
porují. Už se těšíme na další sezónu. 
 

Lucie Kubíková
JK Silesia Strahovice
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V  Kinokavárně jsme v  pátek 21. listopadu 
uvedli film s  názvem Stezka života, který 
k  našemu potěšení opět přilákal desítky 
návštěvníků. Pevně věříme, že snímek, jež 
sleduje životní pouť hlavních postav, zaujal 
nejen silným příběhem, ale i citlivým zpra-
cováním témat jako je hledání sama sebe, 
odvahy měnit životní směr, hodnoty me-
zilidských vztahů, ale také  sílou hlavních 
hrdinů čelit nenadálým těžkostem života. 
A  tak i  letošní promítání nám ukázalo, že 
film nemusí být vždy jen zábavou, ale i in-
spirací a podnětem k zamyšlení. 

A  možná i  právě proto jako další kulturní 
zážitek jsme zorganizovali dne 13. prosin-
ce zájezd do NDM v Ostravě na muzikálové 
představení Mamma Mia. V  sobotním pro-
sincovém večeru nás děj tohoto předsta-
vení vtáhl do světa plného energie, smíchu 
a  nezapomenutelných hitů skupiny ABBA. 
Všichni zúčastnění jistě budou souhlasit, že 
i  samotná cesta do divadla proběhla v  pří-
jemné atmosféře a  nálada byla skvělá ještě 
před příjezdem do divadla. Troufáme si tvr-
dit, že samotné představení nadchlo všechny 

HORAMEA

KINOKAVÁRNA 
A MUZIKÁLOVÉ 
PŘEDSTAVENÍ MAMMA MIA 

účastníky – barevné kostýmy i výkony herců 
vytvořily úžasný zážitek, na který budeme 
dlouho vzpomínat.

A protože se nezadržitelně blíží konec roku 
i vánoční svátky, chceme touto cestou podě-
kovat všem, co nám velkou měrou pomáhají, 
protože bez nich by to určitě nešlo tak, jak 
bychom si přáli. Stejně tak děkujeme i vám, 
všem našim příznivcům, za podporu, účast 
a příjemnou atmosféru, kterou při všech ak-
cích společně vytváříme. Váš zájem nás mo-
tivuje k dalším kulturním zážitkům  a spo-
lečným výletům.

Všem vám přejeme, ať v  následu-
jících svátečních dnech jsou nejen 
vaše domovy, ale i  srdce naplněny 
radostí, světlem a nadějí. 

Požehnané Vánoce a  šťastný nový 
rok přeje Horamea.

Horamea



24

GULÁŠFEST
V neděli 21. září v podvečer jsme na náš sku-
pinový chat dostali zprávu: „Čus chlapi, za-
jistili jsme stánek na Guláš festu. Kobeřice 
27. 9. půjdete do toho s námi? Je to výzva.“ 
No, když výzva, tak výzva. Chytli jsme ji za 
pačesy a šli jsme do toho. Na přípravu byl jen 
týden a my neměli žádné pořádné vybavení. 
Bylo potřeba zajistit kotlík na minimálně 30 
porcí, což byla podmínka, a  taky suroviny 
a  samozřejmě i  společné ustrojení. Nemů-
žu zapomenout na ohniště pod kotlík – spíš 
bych jej nazval diskoohniště nebo diskoko-
tel. Proč? Je vyrobeno z disků kol osobního 
auta, je netradiční a je skvělé!

Přípravu není radno podcenit, proto jsme 
se sešli už den předem, abychom si uvařili 
vývar, nakrájeli cibuli, a  hlavně otestova-
li diskokotel. Mezí tím nám naše ratolesti 
připravili plakáty na stánek a  ženy upekly 
něco moc, moc dobrého na zub, což přispělo 
k ozvláštnění našeho stánku a těšilo se velké 
pozornosti návštěvníků. Takový frgál nebo 
koláček ke kávě, koho by to nepotěšilo.

Kobeřické Gulášobraní, jak zněl oficiální 
název této akce, proběhlo v  areálu Kačák. 
Sešlo se celkově pět týmů – čtyři z domácích 
Kobeřic a my, jako jediný nedomácí tým, ze 
Strahovic. Oficiální start soutěže byl v  10 
hodin a na přípravu gulášů měl každý tým 
vyměřený čas v délce pěti hodin. Počasí bylo 
trochu pochmurné, ale naštěstí nezapršelo! 

Rozjezd byl pomalý a atmosféra mezi týmy 
pohodová a přátelská. Čas utíkal jako o zá-
vod a  začali se objevovat první návštěvníci 
- ještě, že ty holky napekly… 

Konec vaření se neúprosně blížil. Měli jsme 
malinko obavy, jestli stihneme guláš dova-
řit. Ale vše měl pod palcem David, a  to je 
jistota! Mezitím se areál postupně zaplňo-
val hordami hladovců, kteří se chodili ptát, 
kdy už to bude?. Dovařeno, vše jsme stihli! 
Od pořadatelů jsme dostali pět krabiček na 
vzorky k  hodnocení a  zbytek šel do prode-
je. Podávali jsme jej s domácím chlebíčkem 
s  křupavou kůrčičkou a  kdo chtěl, mohl si 
nabrat čerstvě nakrájenou cibuli. Po guláši 
se doslova zaprášilo. Prodalo se vše, dokonce 
bylo ještě málo. 

Čas pokročil a  my jsme, s  notnou dávkou 
nervozity, netrpělivě očekávali výsledky 
hodnocení. Hodnotila porota i  návštěvníci. 
A stálo to za to – vyhráli jsme jak u porot-
ců, tak u  diváků, což nás velmi překvapilo 
a potěšilo zároveň. Z Kobeřic jsme si přivezli 
double vítězství. Děkujeme!  

Co říct závěrem? Poděkovat kamarádům, 
že jsme se do toho vrhli, holkám za dobroty 
a dětem za podporu. Ze strany pořadatelů to 
byla super akce a děkujeme jim. 

Radim Marzol
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KRAVAŘSKÝ VODNÍ DRÁČEK 
2025 – ANI DÉŠŤ NEZASTAVIL 
MALÉ TRIATLONISTY

V sobotu 13. září se areál aquaparku v Kra-
vařích proměnil v  dětský závodní ráj při 
prvním ročníku triatlonu Kravařský Vodní 
Dráček. Na start se postavilo 40 dětí ve věku 
od 6 do 15 let, které statečně zvládly plavání 
v městském aquaparku, jízdu na kole po cyk-
lostezce směrem na Štěpánkovice a závěreč-
ný běh za areálem Aquaparku a Buly. Počasí 
nám příliš nepřálo, bylo chladno a  během 
závodu začalo pršet. Přesto děti závodily 
s odhodláním a úsměvem na tváři. Trať byla 
bezpečná a  všude panovala skvělá nálada. 
Rodiče stáli přímo u trati a velmi intenzivně 

povzbuzovali své malé závodníky, čímž vy-
tvářeli neopakovatelnou atmosféru plnou 
nadšení a radosti ze sportu. 

Velký dík patří všem dobrovolníkům, spon-
zorům, závodníkům i  rodičům – díky nim 
byl první ročník Kravařského Vodního Dráč-
ka nezapomenutelný a  plný radosti. Děti si 
odnesly medaile a drobné ceny.
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Sledovat nás můžete na www.kravarsky-
-vodni-dracek-triatlon.cz
nebo také na instagramu. 

Už se těšíme na druhý ročník, který se bude 
konat v sobotu 20. 6. 2026 

Radka Malchárková
za Kravařský vodní dráček z.s.

ZLATÁ SVATBA

PF 2026

V  říjnu oslavili manželé Anna a  František  
Mrovcovi padesát let společného života - zla-
tou svatbu.

Do dalších let společného života přejeme 
manželům Mrovcovým štěstí, zdraví, spoko-
jenost a  spoustu krásných chvil strávených 
nejen spolu, ale také s celou rodinou.

Martina Panocová
zastupitelka, člen redakční rady
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Koncem září se na policii obrátila žena 
z Karvinska s oznámením, že se stala obětí 
podvodu. Pod příslibem vysokého zhodno-
cení financí zaslala v  několika platbách na 
různé účty více než milión dvě stě tisíc ko-
run. 

V první polovině srpna reagovala na inzerci 
umístěnou na internetových stránkách. Pod 
záštitou tváře známého politika slibovala 
výhodné investice. Poté, co poškozená proje-
vila zájem, byla oslovena. Žena, představila 
se jako Monika, jí nabídla možnost investo-
vat do různých komodit, například stříbra, 
mědi nebo sportovních značek. Dle jejich in-
strukcí si oznamovatelka do svého počítače 
instalovala program, kterým umožnila dál-
kový přístup a také zasílala peníze na různé 
účty. Na počítači pak sledovala různé grafy 
a  Monika jí ukazovala, kolik už vydělala. 
Ovšem, aby ji byl zisk převeden na účet, byla 
vyzývána k dalším platbám. K tomuto účelu 
si měla založit další účet u jiné banky a na-
instalovat finanční aplikaci. Žena postupně 
převedla všechny peníze včetně těch, které 
měl na investičních účtech. Některé na nově 
zřízený účet, některé do aplikace. A  vždy 

MÍSTO ZHODNOCENÍ FINANCÍ 
PŘIŠLA O ÚSPORY

postupovala podle instrukcí. Následně bylo 
více než milion dvě stě tisíc korun převedeno 
na neznámý účet. Na účtech poškozené ne-
zůstaly žádné peníze.

Karvinští kriminalisté zahájili úkony trest-
ního řízení pro podezření ze spáchání zlo-
činu podvodu, kterého se dopustil neznámý 
pachatel či pachatelé. Za toto protiprávní 
jednání hrozí trest odnětí svobody až na osm 
let.

Policie opětovně apeluje na veřejnost 
k  maximální opatrnosti ve virtuál-
ním prostředí. Nevěřte lákavým na-
bídkám získání výhry či zhodnocení 
financí.  Může se jednat o promyšlený 
podvod s  jediným cílem. Získat vaše 
peníze. 

Nikdy neposkytujte své osobní či 
přihlašovací údaje, hesla k  účtům či 
platebním kartám jiným osobám, ne-
potvrzujte podezřelé odchozí platby. 

Především neumožňujte cizím 
osobám vzdálený přístup ke 
svému počítači, telefonu či ob-
dobnému zařízení. 
Pokud máte sebemenší pode-
zření, že by se mohlo jednat 
o  podvod, okamžitě přerušte 
komunikaci a kontaktujte svou 
banku nebo osobního banké-
ře. 

por. Mgr. Daniela Vlčková
Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje.
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NA HLUČÍNSKU PŮSOBÍ NOVĚ 
SDÍLENÝ SOCIÁLNÍ
PRACOVNÍK

Díky spolupráci Svazku obcí mikroregionu 
Hlučínska-západ a  dalších přidružených 
obcí z celého Hlučínska začal počátkem října 
2025 na Hlučínsku působit sdílený sociální 
pracovník. Jeho úkolem je zajistit dostup-
nost sociální práce i  v menších obcích, kde 
by jinak tato služba chyběla.

Starostové tak mají možnost obrátit se na 
odborníka přímo v  místě, bez nutnosti 
cestovat do větších měst. Sdílený sociální 
pracovník pomáhá s  posuzováním sociál-
ních situací občanů, poskytuje metodickou 
podporu v  oblasti veřejného opatrovnictví, 
připravuje podklady pro soudy, vyhledává 
vhodné sociální služby a nabízí základní so-
ciální poradenství.

Výhodou tohoto modelu je efektivní využití 
finančních prostředků – náklady na mzdu, 
administrativu a  další související náklady 
se rozkládají mezi více obcí. Díky tomu má 
každá obec přístup k odborníkovi a  takový 
přístup je i ekonomicky efektivním. Sdílený 
pracovník, který působí v  několika obcích, 
zároveň dobře zná místní prostředí, dokáže 
včas rozpoznat ohrožené jednotlivce či rodi-
ny a pružně reagovat na jejich potřeby.

Cílem je zajistit, aby i  malé obce měly do-
stupnou, kvalitní a  koordinovanou sociál-
ní práci, která účinně reaguje na problémy 
a  potřeby jejich obyvatel. V  Moravskoslez-
ském kraji jsme první, kteří agendu sociální 
práce řeší tímto způsobem. Inspirovali jsme 
se ovšem ve Středočeském či Olomouckém 
kraji, kde mají bohaté zkušenosti (fungují 
už 5 a  více let) a  nabídku služeb postupně 
rozšiřují. To, věříme, že se podaří i u nás na 
Hlučínsku.

Služba je poskytována bezplatně občanům 
těchto obcí: Darkovice, Děhylov, Dobrosla-
vice, Hať, Hněvošice, Chlebičov, Chuchelná, 
Kozmice, Ludgeřovice, Oldřišov, Píšť, Ro-
hov, Strahovice, Sudice, Třebom, Velké Hoš-
tice, Vřesina, Závada.

V případě potřeby se mohou občané obrátit 
na zaměstnance obecního úřadu či starostu 
obce, kteří kontakt na sdíleného sociálního 
pracovníka jistě rádi zprostředkují.

Sdílený sociální pracovník 
pro mikroregion Hlučínska-západ

Bc. Tereza Beránková, DiS.
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JAK PŘISPĚT DO TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2026 
 

ONLINE  
Navštivte ONLINE koledu na www.trikralovasbirka.cz a přispějte kdykoliv během roku. Je 
nutné vyplnit název naší Charity, města, obce či PSČ. Vždy je nutné vybrat z nabídky 
„CHARITA HLUČÍN“. Jen tak přispějete Charitě Hlučín. 

Bankovním převodem  
Pošlete částku na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 7779808005 do 31.1.2026. 
Zadání var. symbolu je velmi důležité. Jen tak bude částka přidělena Charitě Hlučín. 

QR kódem – do 31.1.2026. 

 

Do kasičky koledníkům, kteří zazvoní u Vašich dveří.  
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Dne:   10. ledna 2026 
 

 
proběhne ve Vaší obci dvacátý šestý ročník 

 
 

TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY.  
 

Koledníci přijdou do Vašich domovů předat 
Vám radostnou zvěst. Děkujeme, že je 

přijmete a zároveň svým darem pomůžete 
potřebným. 

 

 Charita Hlučín 
 

Aktuální informace k průběhu Tříkrálové sbírky najdete na 
www.charitahlucin.cz nebo profilu Charity Hlučín na sociální síti Facebook a 

Instagram. 
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Rozpis vývozů komunálního odpadu rok 2026
OBEC 
Strahovice LICHÉ pondělí Plasty 

Tetrapak Papír

LEDEN 12 26 14 12

ÚNOR 9 23 11 9

BŘEZEN 9 23 11 9

DUBEN 6 20 8 6

KVĚTEN 4 18 6 4

ČERVEN 1 15 29 3 1

ČERVENEC 13 27 1 13

SRPEN 10 24 12 10

ZÁŘÍ 7 21 9 7

ŘÍJEN 5 19 7 5

LISTOPAD 2 16 30 4 2

PROSINEC 14 28 2 14

Žetony a plastové pytle k vyzvednutí na přepážce Pošty Partner 
ve Strahovicích během provozní doby (tel: 553 650 550)

Pondělí a Středa:            14.00 - 17.00
Úterý, Čtvrtek a Pátek:   8.00 - 11.00

Modré pytle - novinový papír, letáky, obalové kartony, atd.
(MIMO masný nebo hygienicky znečištěný papír)

Žluté pytle - plastové tašky, sáčky, PET láhve, výrobky z plastů,
kelímky, tetrapaky, plechovky od nápojů, konzervy a kovová víčka

Termín velkoobjem,nebezpečného a elektro odpadu
SOBOTA  25. 4. 2026
SOBOTA  7. 11. 2026
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Leden 2026
88 let	 Anna Sollichová
83 let	 Bronislava Pawlasová
80 let	 Rudolf Gašperák
	 Marie Skibová
75 let	 Josef Josefus
	 Lucie Slavíková
	 Maria Prasková
60 let	 Anežka Obrusníková
50 let	 Jana Krautwurstová
	 Pavlína Peterková

Únor 2026
92 let	 Leo Hluchník
86 let	 Milada Riemlová
82 let	 Vilibald Lasák
75 let	 Eva Poštulková

JUBILANTI 

Strahovický Zpravodaj – Periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydavá obec Strahovice pro obec Strahovice, Strahovice čp. 190, PSČ 747 24, IČ 00534668, www.strahovice.cz, 

e-mail: obec.strahovice@seznam.cz, e-mail Strahovického Zpravodaje: zpravodaj.strahovice@seznam.cz
Evidenční číslo MK ČR E 23507

Tiskárna: Tiskservis, počet výtisků: 275 ks
Termín další uzávěrky: 15. 3. 2025

Redakční rada: Martina Panocová, Irena Juchelková, Daniel Beneš, Kristina Barancová
Příspěvky neprochází odbornou jazykovou úpravou.

70 let	 Lydie Nevřelová
60 let	 Jiří Beneš
	 Pavel Obrusník
50 let	 Jaroslav Kovář

Březen 2026
91 let	 Uršula Sonnková
	 Marie Hluchníková
89 let	 Ludmila Macošková
87 let	 Marie Březovská
82 let	 Miroslav Dostál
75 let	 Josef Nevřela
	 Marie Josefusová
70 let	 Ludvík Kozolka

Gratulujeme všem jubilantům.

09. 01. 2026	 Obecní ples
24. 01. 2026	 Sportovní ples

07. 02. 2026	 Hasičský ples
14. 02. 2026	 Průvod masek
28. 02. 2026	 Dětský maškarní ples

Bližší informace k  jednotlivým akcím budou zveřejněny na obecních stránkách, 
vývěskách a obecním rozhlasem.

PLÁN AKCÍ OBCE STRAHOVICE 
NA NEJBLIŽŠÍ OBDOBÍ

13. 03. 2026	 Hospodský kvíz
14. 03. 2026	 Kinokavárna
15. 03. 2026	 Beseda se seniory


